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A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges



 
 

E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Tárgy:  Javaslat a városi Pedagógusnap és a városi Semmelweis Nap 
előkészítésére, szervezésére 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A régi hagyományokhoz méltóan kerül sor 2012-ben is a Pedagógusnap 
megrendezésre.  
A 2012. évi költségvetési rendelet elfogadásakor a Képviselő-testület a rendezvény 
költségeit külön összegben határozta meg, Budakalász Város Önkormányzat 2012. 
évi elfogadott költségvetésében a Pedagógusnapi ünnepség szervezésére 700 000 Ft 
áll rendelkezésre.  
Ebből az összegből a közoktatási és közművelődési intézmények közalkalmazottai 
számára (250 fő) rövid ünnepség keretein belül kerül sor a pedagógusok (óvoda, 
iskola), közművelődési szakemberek, közalkalmazottak köszöntésére. 
 
A rendezvényre minden meghívott névre szóló meghívót kap, az ünnepi köszöntő és 
műsor után kerül sor a Képviselő-testület által alapított és odaítélt pedagógus díjak 
átadására, az érintettek szerény vendéglátására, ünneplésére. A díjátadás költségeit 
(jutalom, díszoklevél, plakett) szintén tartalmazza az ez évi költségvetés. 
Az ünnepség tervezett ideje: 2012. június 4. hétfő 18:00 óra.  
 

A városi Pedagógusnapra ezúton tisztelettel hívom és várom  
a Képviselő-testület tagjait! 

 
Budakalász Város Önkormányzat 2012. évi elfogadott költségvetésében a 
Semmelweis nap megszervezésére 200 000 Ft áll rendelkezésre. 

A korábbi évek gyakorlata szerint a fenti összegből az önkormányzat szociális és 
egészségügyi ágazatban dolgozó közalkalmazottai és egyéb, az ágazatban dolgozó 
személyek (háziorvosok) számára (~40 fő) rövid ünnepség keretében kerül sor az 
orvosok, a védőnők, gondozónők, szociális munkások köszöntésére és az elmúlt 
évben alapított „Budakalászi Polgárok Egészségéért” díj átadására. A díjátadás 
költségeit (jutalom, díszoklevél, plakett) szintén tartalmazza az ez évi költségvetés. 
Az ünnepség tervezett ideje: 2012. június 18. hétfő 18:00 óra, helyszíne: Kós 
Károly ÁMK Nagyterem. 
 

A városi Semmelweis Napra ezúton tisztelettel hívom és várom  
a Képviselő-testület tagjait! 

 
 
 



Határozati javaslat 
 

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 
fenntartásában működő intézmények közalkalmazottainak Pedagógusnapi 
köszöntését 2012. június 4-én, az önkormányzat szociális és egészségügyi 
ágazatban dolgozó közalkalmazottai és egyéb, az ágazatban dolgozó személyek 
Semmelweis napi köszöntését 2012. június 18-án tartja. A Képviselő-testület 
felkéri a Polgármestert az ünnepségek megszervezésére. A rendezvények 
szervezési és lebonyolítási költségeit az Önkormányzat a 2012. évi elfogadott 
költségvetési rendeletben meghatározott összeg erejéig biztosítja.  

 
 Határidő: előkészítés és szervezés folyamatos 
 Felelős:    polgármester  
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